TKA-KK1

1. KoncTpyknus

KonctpykruBHO mpubop cOCTOUT U3 IBYX (DyHKIIMOHAIBHBIX On0oKoB. [Inametp cdepst 140 MM,
NpUEMHHK cBeTa — OTOTUO, pa3MEIEHHBIN B HIDKHEHN monycdepe. 3MepuTenbHbIil 010K
BBITIOJIHEH B BHJIE IlIapa Ha *KECTKOM OCHOBaHUM, 1Iap sABJIsSETCS "HHTErpupytouieit chepoit". B Hém
UMeeTCsl BXOJHOM TyOycC /111 yCTAaHOBKU CBETOJUOA0OB IUAMETPOM A0 14 MM M CMEHHBIX
nuadparM, BXOISIINX B KOMIUICKT, /IS TO3UIIMOHUPOBAHUS CBETOIMOIOB quameTpamu 3,5,9 M.

2. Haznauenue

[Tpubop mpenHa3HaveH Ui U3MEPEHHsI TIOJIHOTO CBETOBOTO MOTOKA CBETOAUOIOB B BUANMOMN
obnactu cniektpa (ot 380 mo 780 HM) mo metony "unTerpupyromiei cheprr” ("chepsr Ynpopuxra').
3. OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE TAHHBIC U XapaKTEPUCTUKH

3.1. /Ilnana3oH U3MepEHMs CBETOBOIO MOTOKA, JIM .......... 1 -2000
3.2. OcHOBHAasl OTHOCHUTEJbHAS IOTPEIIHOCTh U3MEPEHUS CBETOBOTO
TOTOKA, %0, HE OOJIEE. .....cooveieviiiieeeeeieiiieeeeeeeeeeineeeens 10,0

3.3. Bpems HenpepbiBHOM paboThl mpubdopa, 4, He MeHee 8,0
3.4. Pabouue ycloBUs SKCIUTyaTallui npudopa:

1) TeMmepaTypa OKpykaromiero Bo3ayxa, °C............... ot 0 10 40
2) OTHOCHUTENbHAS BIAXKHOCTh BO3/IyXa MIPH TEMIIEPATYPE OKPYIKAIOIIETO
BOBIYXA 25°C, Y0 et 65+15
3) armocdeproe naBieHue, KI1a........ccoevveiieneennnnns 86-107
3.5. Uctounuk nutanwmsi, 6atapes (tum “Kpona”), B .......... 7..9,6

3.6. Bunx unaukarmy — nu@poBo )KUIKOKPUCTATUTMYECKUIA WHIANKATOP.
3.7. Tox norpebnenus B pexxume «Mzmepenue», MA, He 6onee 1,5



